

ИВАНОВА Человек с собакой

Более десяти горьковчан—членов Всесоюзного общества слепых уже несколько лет стоят в очереди на приобретение собаки-проводника. Но нуждающихся значительно больше.

Чтобы быстрее удовлетворить их, по инициативе Горьковского племенного всесоюзного племенного кинологического центра «Элита» в субботу и воскресенье на стадионе «Локомотив» будут проходить выставки-шоу, в которых главными «действующими лицами» будут дрессированные собаки. Собранные от данного мероприятия средства будут направлены на приобретение породистых щенков для слепых.

Для участия в шоу из Москвы и других городов прибыли собаководы со своими верными четвероногими друзьями, принимавшими участие в розыске людей после землетрясения в Армении, других стихийных бедствий.

В. ИВАНОВА.

ГОРЬКОВСКИ РАБОЧИЙ

г. Горький

28